
Vente du Jeudi 21 Février 2019 à 14:30

VINS et SPIRITUEUX ON LINE



Lot No Description

1. 4 bouteilles  CHAMPAGNE   Hédiard    (1 elt, vieux) 60 / 80 €1

2. 1  bouteille  CHAMPAGNE  "Dom Pérignon",  Moët & Chandon  1962  (LB, coul évoluée, dépôts 
en suspension )

150 / 200 €2

3. 4 bouteilles  CHAMPAGNE   Kruger  1964  (3 LB, 1 B coul) 150 / 180 €3

4. 1  jéroboam  CHAMPAGNE   Pommery  1988 320 / 350 €4

5. 1 mathusalem CHAMPAGNE "Tradition", Vincent d'Astrée 1996 cb 190 / 210 €5

6. 1 jéroboam CHAMPAGNE "Tradition", Vincent d'Astrée 1996 cb 100 / 120 €6

7. 1 magnum CHAMPAGNE "Tradition", Vincent d'Astrée 1997 cb 60 / 80 €7

8. 1 magnum CHAMPAGNE "Tradition", Vincent d'Astrée 1997 cb 60 / 80 €8

9. 1 magnum CHAMPAGNE "Tradition", Vincent d'Astrée 2000 cb 60 / 80 €9

10. 1 magnum CHAMPAGNE "Tradition", Vincent d'Astrée 2000 cb 60 / 80 €10

11. 1  bouteille  CHAMPAGNE  "Palme d'Or",  Nicolas Feuillate  2003  (Vintage rosé, étui) 60 / 70 €11

12. Ensemble de 3 bouteilles CHAMPAGNE "Cuvée Dom Oudart, Vincent d'Astrée 2009 (Blancs 
de blanc, rosé de saignée, meunier)

180 / 200 €12

13. Ensemble de 3 bouteilles CHAMPAGNE "Cuvée Dom Oudart, Vincent d'Astrée 2009 (Blancs 
de blanc, rosé de saignée, meunier)

180 / 200 €13

14. 1  bouteille  CHAMPAGNE   F Janisson 15 / 20 €14

15. 1  bouteille  ARMAGNAC   J. de Malliac  1935 220 / 250 €15

16. 1  magnum  ARMAGNAC  "très vieille réserve",  Fauchon  1941 350 / 400 €16

17. 1  bouteille  ARMAGNAC   Castarède  1970  (et) 70 / 80 €17

18. 1  pot  BAS ARMAGNAC  "Vignobles de Jaurrey",  Valéry Laberdolive  1923  (ea, es; étiquette 
70 cl, litrage barré au feutre, verrerie gravée 250 cl)

1 200 / 1 400 €18

19. 1  pot  BAS ARMAGNAC  "Domaine d'Escoubès",  G. Joseph Laberdolive  1930  (ets; étiquette
70cl; verrerie gravée 250 cl)

1 200 / 1 400 €19

20. 1  bouteille  BAS-ARMAGNAC   Château de Castes d'Armagnas  1936  (eta, LB) 120 / 150 €20

21. 1  pot  BAS ARMAGNAC  "Domaine de Jaurrey",  Gérard Laberdolive  1942  (eta, es; étiquette 
70 cl, , verrerie gravée 250 cl)

1 000 / 1 200 €21

22. 1  pot  BAS ARMAGNAC  "Domaine de Jaurrey",  Gérard Laberdolive  1954  (ea, es; mill fané 
difficilement lisible; LB; étiquette 70 cl, verrerie gravée 250 cl)

900 / 1 000 €22

23. 1  demie  BENEDICTINE      (années 70 probablement) 20 / 30 €23

24. 1  bouteille  COGNAC   Delamain  1930  (es, TLB) 350 / 400 €24

25. 1  bouteille  COGNAC  "Grande Champagne",  G. Briand    (SE, sc, LB) 70 / 80 €25

26. 1  demie  COGNAC  "Very Special",  Hennessy   (30cl) 40 / 50 €26

27. 1  bouteille  COGNAC   Denis-Mounié    (SE, capsule à vis, LB, bouteille avec macaron) 30 / 40 €27

28. 1  bouteille  COGNAC   Marnier-Lapostolle    (lambeaux d'étiquette, B,très vieux) 70 / 80 €28

29. 1  bouteille  COGNAC  "Grande Champagne",  Nicolas    (elt, Hors d'âge) 50 / 60 €29

30. 6 bouteilles  FLOC DE GASCOGNE   de Castelfort 50 / 60 €30

31. 6 bouteilles  FLOC DE GASCOGNE   de Castelfort 50 / 60 €31

32. 1  bouteille  PUNCH MARTINIQUAIS   Les Fils de Louis Lamy    (vieux) 120 / 140 €32



Lot No Description

33. 1  litre  RHUM   Naura    (SE) 70 / 80 €33

34. 1 bouteille SCOTCH WHISKY Bomwore 1964 (bicentenaire 1779-1979, coffret, numéroté) 2 500 / 3 000 €34

35. 1  bouteille  SCOTCH WHISKY  "Highland Signle Malt",  Glenlivet Distillery   (très vieux, eta, V) 40 / 50 €35

36. 2 bouteilles  RIESLING  "Geisberg",     (1 Kientzler 2010; 1 Trimbach 2011) 60 / 70 €36

37. 1  bouteille  RIESLING  "Clos Sainte Hune",  Trimbach  2012 100 / 120 €37

38. 1  bouteille  GEWURZTRAMINER  "Clos Saint-Urbain, Ranger de Thann",  Zind Humbrecht  
2012  (els)

80 / 90 €38

39. 1  bouteille  SAVENNIERES  "Clos de la Coulée de Serrant",  Nicolas Joly  2007  (etlt) 50 / 60 €39

40. 1  bouteille  SAVENNIERES  "Clos de la Coulée de Serrant",  Nicolas Joly  2009 55 / 60 €40

41. 2 bouteilles  VOUVRAY  "Moëlleux",  Foreau  2009  (elt) 50 / 60 €41

42. 2 bouteilles  SAVENNIERES  "Clos de la Coulée de Serrant",  Nicolas Joly  2013  (1 elt; 1 etlt) 80 / 90 €42

43. Ensemble de  4  bouteilles     :1  bouteille  BOURGUEIL  "Clos Nouveau",  Gauthier P&F  2010 
(et) ;1  bouteille  LA FLEUR CAILLEAU, 43,   Canon Fronsac  2010  (Paul Barre; et) ;1  bouteille  
VENTOUX  "Artemia",  Château Pesquié 2010  (es) ;1  bouteille  MINERVOIS  "Les Fontanilles",  
Domaine Anne Gros & JP Tollot  2014

50 / 70 €43

44. 6 bouteilles  MOSAÏC  "Judean Hills",  Shiloh Winery  2010  cb 210 / 240 €44

45. 2 bouteilles  XERES  "Amontillado Medium Dry",  Pedro Domecq 15 / 20 €45

46. 1  bouteille  PORTO   Pinhao  1812 (TLB, es & et) 1 350 / 1 500 €46

47. 1  bouteille  PORTO   Antonia a Ferreira  1815 (es, et & la) 2 300 / 2 500 €47

48. 1  bouteille  PORTO   Chamisso  1815 (LB, els) 1 600 / 1 800 €48

49. 1  bouteille  PORTO  "Dona Antonia",  Ferreira  1815 LB/B, es, et & ela) 2 000 / 2 200 €49

50. 1  bouteille  PORTO  "Novidade",  Real Companhia Velha  1834  (elt, TLB) 700 / 800 €50

51. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Carrizosa y Garvey  1868 (étiquette US Importateur Rust 
Oppenheim Waegen & Co inc, LB, es & et)

500 / 600 €51

52. 1  bouteille  PORTO  "Garrafeira Particular, Colheita",  Quinta de Loureiro 1871 (es & et) 700 / 800 €52

53. 1  bouteille  PORTO  "Garrafeira Particular, Colheita",  Quinta de Loureiro 1871 (J, es & et) 700 / 800 €53

 54. 1  bouteille  PORTO   Fast Royal Porto  1872 450 / 500 €54

55. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  VYX  1875 (TLB, es & et) 550 / 600 €55

56. 1  bouteille  PORTO   "Colheita, Celebre Vintage",   1875 (Mis en bouteille en 1879; es & et) 550 / 600 €56

57. 1  bouteille  PORTO  "Velho",   1881 (es & et) 650 / 700 €57

58. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Old Monroe  1889 (es, et & ea) 600 / 650 €58

59. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",   St-Ives  1890 (es & et; LB) 550 / 600 €59

 60. 1  bouteille  PORTO   "Vintage, Rare Lodge",  Elviro Garcia 1896 (TLB, es & et) 450 / 500 €60

61. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Quinta de Douro  1897 (TLB, ES. ETT, Cire accidentée, 
Bouchon cassé et coincé dans le goulot)

450 / 500 €61

62. 1  bouteille  PORTO  "Reserva",  Santhiago  1905 (es & et) 300 / 350 €62

63. 1  bouteille  PORTO    "Vintage, Dunco",   Borges  1908 (LB/B, es, et & ea) 350 / 400 €63



Lot No Description

64. 1  bouteille  PORTO  "Velho",  Quinta da Comenda 1910 (ea, et & es; LB) 200 / 220 €64

65. 1  bouteille  PORTO  "Luck's Port",  A. Franc  1927  (ea) 120 / 140 €65

66. 1 bouteille  PORTO  "Jem's Colheita",  Burmester  1963  (es, elt) 90 / 100 €66

67. 1 bouteille  PORTO  "Jem's Colheita",  Burmester  1963  (es, elt) 90 / 100 €67

68. 1 bouteille  PORTO  "Jem's Colheita",  Burmester  1963  (es, elt) 90 / 100 €68

69. 1 bouteille  PORTO  "Jem's Colheita",  Burmester  1963  (es, elt) 90 / 100 €69

70. 2 bouteilles  PORTO  "Jem's Colheita",  Burmester  1963  (es, elt) 180 / 200 €70

71. 1  bouteille  PORTO  "Colheita",  Real Cia Velha 1974  (Royal Oporto, traces de coulures) 30 / 40 €71

72. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Feist  1977 100 / 120 €72

73. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Feist  1978 80 / 100 €73

74. 1  bouteille  PORTO  "Vintage",  Feist  1978 80 / 100 €74

75. 1  bouteille  VINHO VELHO  "Frasqueira Particular",   1880 (es & et) 350 / 400 €75

76 . Ensemble de  3  bouteilles     :1  bouteille  PORTO  "Lagrima",  Ramos Pinto   ;1  bouteille  
PORTO  "LBV",  Valriz 1982 ;1  bouteille  PORTO  "Tawny por Velhoso",  Noval  (et difficilement 
lisible, caps a)

40 / 50 €76

77. 2 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  1999  cb 70 / 80 €77

78.  2 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  1999  cb 70 / 80 €78

79. 2 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  1999  cb 70 / 80 €79

80. 3 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  1999  cb 105 / 120 €80

81. 3 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  1999  cb 105 / 120 €81

82. 6 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  1999  cb 180 / 210 €82

83. 6 bouteilles  PORTO  "Vintage",  Quinta do Castelinho  1999  cb 180 / 210 €83

84. 2 bouteilles  PORTO "Vintage",  Quinta Do Castelinho 2000 cb 70 / 80 €84

85. 2 bouteilles  PORTO "Vintage",  Quinta Do Castelinho 2000 cb 70 / 80 €85

86. 2 bouteilles  PORTO "Vintage",  Quinta Do Castelinho 2000 cb 70 / 80 €86

87. 3 bouteilles  PORTO "Vintage",  Quinta Do Castelinho 2000 cb 120 / 200 €87

88. 3 bouteilles  PORTO "Vintage",  Quinta Do Castelinho 2000 cb 105 / 120 €88

89. 6 bouteilles  PORTO "Vintage",  Quinta Do Castelinho 2000 cb 240 / 270 €89

90. 2 bouteilles  BAROLO  "Paruso",  Le Coste di Monforte  2011 80 / 90 €90

91. 1  bouteille  BAROLO  "Massolino",  Serralunga d'Alba  2012  (elt) 40 / 45 €91

92. 1  bouteille  PORTO  "35 ans",  Coop Val Pasoo    (MB) 70 / 80 €92

 93. 1  bouteille  PORTO  "20 ans",  Taylor's    (es) 40 / 50 €93

94. 3 bouteilles  PORTO   (1 Sacramento 20 ans, 1 Quinta do Bocal, 1 Quarles Harris) 120 / 150 €94

95. 4 bouteilles  SARDON DE DUERO  "Lapsus",  Abadia Retuerta  1997  (es & et dont 1 ea et 1 
caps a) "Lot vendu avec TVA comprise et récupérable pour les personnes assujetties"

140 / 160 € *95



Lot No Description

96. 5 bouteilles  VINS ALLEMANDS      (Blanc de Noir Spätburgunder trocken sc, Wick 2006; Nahe
trocken Hermännsche 2011, Riesling Auslese Feinherb 2011 "Niersteiner Hipping", 1 Riesling 
Auslese trocken Carl Kocherben "Oppenheimer Sackträger" 2002, 1 2004 du même Spätlese 
trocken "Oppenheimer Herrenberg")

50 / 60 €96

97. Ensemble de  7  bouteilles     :2 bouteilles  SCHEUREBE  "Eiswein",  Old Vienna  2001 ;2 
bouteilles  BOUVIER  "Trockenbeerenauslese",  Old Vienna  1998 ;2 bouteilles  BOUVIER  
"Trockenbeerenauslese",  Moorhof  1989  (Neusiedlersee) ;1  bouteille  
GEWURZTRAMINER-ULÄNDER "Beerenauslese",  Moorhof  1989  (TLB)

140 / 170 €97

98. 4 bouteilles  HERMITAGE  "Chante Alouette",  Chapoutier  2011  (els) "Lot vendu avec 
TVAcomprise et  récupérable pour les personnes assujetties"

160 / 200 € *98

99. 1  bouteille  CÔTE-RÔTIE  "Fortis",  Stéphane Montez du Monteillet  2013 35 / 40 €99

100. 3 bouteilles  CÔTE-RÔTIE  "Bassenon",  Yves Cuilleron  (2 de 2013, 1 et, 1 elt; 1 de 2014) 105 / 120 €100

101. 1  bouteille  MEURSAULT   François Gaunoux  1964  (es & et, coul évoulée, dépots en 
suspension)

30 / 40 €101

102. 1  bouteille  MEURSAULT  "Gouttes d'Or",  Domaine Leroy  1997  (eta) 650 / 700 €102

103. 4 bouteilles  MEURSAULT "Les Chevalières",  Domaine René Monnier  2001 (els, etlt) 100 / 120 €103

104. 4 bouteilles  MEURSAULT  "Vireuils",  Génot-Boulanger  2002  (es, et) 100 / 120 €104

105. 1  bouteille  CHASSAGNE-MONTRACHET  "Morgeot",  Ramonet  2011  (es & et; coll a) 60 / 70 €105

106. 1  bouteille  PULIGNY-MONTRACHET   David Moret  2012  (elt & els) 20 / 25 €106

107. 1  bouteille  PULIGNY-MONTRACHET  "Les Folatières";  David Moret  2013  (elt) 40 / 45 €107

108. 3 bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET  "Boudriotte",  JC Ramonet  (1 de 2013 et & la; 1 
de 2014 elt; 1 de 2015)

210 / 240 €108

109. 1  bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN   B. Louis  ?  (MB, ets & eta) 150 / 200 €109

110. 1  bouteille  CORTON  "Charlotte Dumay",  Hospices de Beaune    (ea, très vieille, V) 20 / 30 €110

111. Ensemble de  6  bouteilles     :3 bouteilles   VOUGEOT,  D. Rion  1972  (2 LB, 1 MB) ;1  
bouteille  VOSNE-ROMANEE   D. Rion  1974  (eta) ;2 bouteilles  GIVRY   L. Latour  1979  (TLB)

60 / 70 €111

112. Ensemble de  2  bouteilles    :1  bouteille GEVREY-CHAMBERTIN  "Clos du Chapitre",   1978 
(es& ea,  LB/MB);1  bouteille BLAGNY  "1° cru,La Pièce sous le Bois",  Pernot  2002  (ett)

70 / 90 €112

113. 12 bouteilles  BOURGOGNE   Chevalier  1982  (elt, ets, ela, 4 LB, 1 MB) 80 / 100 €113

114. 2 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES  "Les Thorey",  M. Legros  1988  (ela, TLB) 40 / 50 €114

115. 3 bouteilles  CHARMES-CHAMBERTIN,   Claudine Deschamps  1989  (TLB, elt) 120 / 140 €115

116. 10 bouteilles  CORTON  "Renardes",  M. Maillard  1994  (ela, elt) 350 / 400 €116

117. 2 bouteilles  CORTON  "Château Corton-Grancey",  Louis Latour  2010  (1 coll a) 100 / 120 €117

118. 1  bouteille  CHAMBERTIN,   Trapet  2012  (elt) 160 / 180 €118

119. 1  bouteille  CHAMBOLLE-MUSIGNY  "Aux Beaux Bruns",  Denis Mortet  2012  (etlt) 90 / 100 €119

120. 3 bouteilles  CLOS VOUGEOT  "Le Petit Mauperthuis",  Daniel Rion & Fils  2012 150 / 180 €120

121. 1  bouteille  MAZIS-CHAMBERTIN,   Harmand-Geoffroy  2012 (coll a; 1 etlt) 50 / 60 €121

122. 1  bouteille  MAZIS-CHAMBERTIN,   Harmand-Geoffroy  2012 (coll a; 1 elt) 50 / 60 €122

 123. 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES  "Au Chouillet, VV";  Domaine Lécheneaut  2013  co 180 / 210 €123

 124. 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES  "Au Chouillet, VV";  Domaine Lécheneaut  2013  co 180 / 210 €124

 125. 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES  "Au Chouillet, VV";  Domaine Lécheneaut  2014  co 180 / 210 €125

126. 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES  "Au Chouillet, VV";  Domaine Lécheneaut  2014  co 180 / 210 €126



Lot No Description

 127. 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES  "Au Chouillet, VV";  Domaine Lécheneaut  2014  co 180 / 210 €127

128. 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES  "Au Chouillet, VV";  Domaine Lécheneaut  2015  co 210 / 240 €128

129. 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES  "Au Chouillet, VV";  Domaine Lécheneaut  2015  co 210 / 240 €129

 130. 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES  "Au Chouillet, VV";  Domaine Lécheneaut  2015  co 210 / 240 €130

 131. 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES  "Au Chouillet, VV";  Domaine Lécheneaut  2015  co 210 / 240 €131

132. 2 bouteilles  CLOS VOUGEOT  "Le Petit Mauperthuis",  Domaine Daniel Rion & Fils",  2015 100 / 120 €132

133. 2 bouteilles  HAUTES-CÔTES DE NUITS  "Les Dames Huguette",  G & Y Dufouleur  2015 30 / 40 €133

134. 6 bouteilles  POMMARD   "La Levrière",  Dugat-Py  2015  co 420 / 480 €134

135. 6 bouteilles  POMMARD   "La Levrière",  Dugat-Py  2015  co 420 / 480 €135

136. 1  bouteille  VOSNE-ROMANEE  "Les Beaux-Monts",  Daniel Rion & Fils  2015 40 / 45 €136

 137. 1  bouteille  CH.  DE FARGUES,  Sauternes  2011  (etlt) 70 / 80 €137

138. 2 bouteilles  CH.  FIEUZAL,  Pessac-Léognan  2013 50 / 60 €138

139. 1  bouteille CH.  BEAU-SITE,   1949  (caps découpée, SE, J) 50 / 60 €139

140. 2 bouteilles  Château  CANON, 1° Grand Cru  St -Emilion  1958  (eta, B, 1 millésime lisible et 
l'autre présumé)

60 / 80 €140

141. 3 bouteilles  CH.  COS-D'ESTOURNEL, 2 ° Saint- Estèphe   1964  (2 TLB) 390 / 450 €141

142. Ensemble de  11  bouteilles     :9 bouteilles  CH.  LYNCH-BAGES, 5° cru  Pauillac  1964  (es, 
1 TLB, 3 LB, 2 MB, 2 B) ;2 bouteilles  CH.  PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 5° cru  Pauillac 
1965  (es, 1 TLB)

720 / 770 €142

143. 3 bouteilles  CH.  CADET-PIOLA,  St-Emilion  1966  (es, 2 TLB, 1 LB, on y joint une 
Lamarzelle 1964 MB ea)

60 / 80 €143

144. 7 bouteilles  Château  DAUZAC, 4° cru  Margaux   1970 (ets, ett, 2 J, 1 TLB, 3 LB, 1 MB) 140 / 180 €144

145. 6 magnums  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux  197 0  (2 J, 1 TLB, 1 LB, 2 MB) cb 
inscriptions manuscrites

1 020 / 1 200 €145

146. 6 bouteilles  CH.  CROIZET-BAGES, 5° cru  Paui llac  1971  (eta) 120 / 150 €146

147. 2 magnums  CH.  FIEUZAL,  Pessac-Léognan  1973  (1 TLB, 1 MB; elt) 70 / 80 €147

148. 4 bouteilles  CH.  MARGAUX, 1° cru  Margaux  1 973  (eta ill, 2 capsules découpées pour 
trouver le millésime, 1 TLB, 1 MB, 2 B)

400 / 480 €148

149. Ensemble de  12  bouteilles     :1  bouteille  CH.  CANON, 1° Grand Cru  St-Emilion  1974  
(eta, ets) ;1  bouteille  CH.  MALESCOT-ST-EXUPERY, 3° cru  Margaux  1978  (es,elt);1  bouteille  
CH.  DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru  Saint-Julien  1981  (elt) ;1  bouteille  CH.  
SOCIANDO-MALLET,  Haut-Médoc  1986  (TLB, elt, ela) ;1  bouteille  CH.  PONTET-CANET, 5° 
cru  Pauillac  1989  (et, es) ;1  bouteille  CH.  LA PETITE EGLISE,  Pomerol  1996  (ea, es) ;2 
bouteilles  CH.  PETIT-VILLAGE,  Pomerol  1996  (es) ;1  bouteille  CH.  GISCOURS, 3° cru  
Margaux  1998  (esl, elg) ;1  bouteille  CH.  PRIEURE-LICHINE, 4° cru  Margaux  2000  (elt, es) ;1 
bouteille  CH.  SAINT-PIERRE, 4° cru  Saint-Julien  2000  (es, ea) ;1  bouteille  CH.  
GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru  Pauillac  2002  (es, elt )

350 / 400 €149

150. 7 bouteilles  CH.  ANGELUS, 1° Grand Cru  St-E milion  1975  (eta, étiquettes décomposées, 
1 J, 2 TLB, 2 LB, 2 B)

840 / 1 050 €150

151. 5 bouteilles  CH.  BRANE-CANTENAC, 2° cru  Mar gaux  1975  (ea, fânées, 2 TLB, 2 LB) 150 / 180 €151

152. 5 bouteilles  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1975  (eta, 1 mill ill; 1 LB) 1 500 / 1 750 €152

153. 6 magnums  CH.  MALARTIC-LAGRAVIERE,  Pessac-Léognan  1975  (elt, 2 TLB, 2 LB, 1 
MB) cb

300 / 360 €153

154. 3 magnums  DOMAINE  DE GAILLAT,  Graves  1975  (2 J, ets, dont 1 eta ill) 50 / 60 €154

155. 12 bouteilles Château  LYNCH-BAGES, 5° cru Pau illac 1976 (ela, elt. 11 J, 1 TLB) 840 / 960 €155



Lot No Description

156. 4 bouteilles  PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX,   Margaux  1976  (ets & t; 1 LB/MB; 1 
MB/B; 1 V; 1 LB, caps a; 1 eti lgriffée)

240 / 280 €156

157. 12 bouteilles  DOMAINE  DE LAFLEUR,  Pomerol  [ett, 8 de 1977, 5 J, 3 TLB; 1 mill ill, TLB, 3
 de 1978 LB]  

140 / 180 €157

158. Ensemble de  12  bouteilles     :7 bouteilles  Château   PLINCE,  Pomerol  1977  (ea, 6 LB) ;2 
bouteilles  Château   MOULINET,  Pomerol  1966  (es, elt, 1 MB) ;1  bouteille  Château   LA 
CROIX,  Pomerol  1979  (eta) ;1  bouteille  Château   LA CROIX DU CASSE,  Pomerol  1967  (elt, 
ea, LB/MB) ;1  bouteille  LE BENJAMIN DE  BEAUREGARD,  Pomerol  1990

150 / 180 €158

159. 6 bouteilles  CH.  FOMBRAUGE,  St-Emilion  1978  (eta; 3 TLB, 1 MB) 80 / 100 €159

160. 12 bouteilles  CH.  HAUT BATAILLEY, 5° cru  Pa uillac  1978  (ett, 5 J, 2 TLB) cb 420 / 480 €160

161. 12 bouteilles  DOMAINE  DE LAFLEUR,  Pomerol  1978  (ett, 6 J, 5 TLB, 1 LB) 180 / 240 €161

162. 12 bouteilles  CH.  FERRANDE,  Graves  1979  (3 LB, 8 MB, 1 B; 1 et) 70 / 80 €162

163. 12 bouteilles  Château  LA GRÂCE DIEU,  St-Emilion  1981  (etls,4 J, 5 TLB, 2 LB) 150 / 180 €163

164. 12 bouteilles  Château  LA GRÂCE DIEU,  St-Emilion  1981  (etls, 3 etla, 5 LB, 6 MB) 120 / 140 €164

165. 12 bouteilles  Château  LA GRÂCE DIEU,  St-Emilion  1981  (8 J, 4 TLB) cb 150 / 180 €165

166. 3 bouteilles  CH.  MONTROSE, 2° cru Saint-Estè phe   1981  (eta, illisible) 90 / 110 €166

167. 10 bouteilles  CH.  RAUSAN-SEGLA, 2° cru  Marg aux  1981  (eta, 3 TLB) 200 / 250 €167

168. 2 bouteilles  VIEUX CH.  CERTAN,  Pomerol  1981  (ets, tachées, 1 TLB ea, 1 LB) 140 / 160 €168

169. 3 bouteilles  CH.  SAINT-PIERRE, 4° cru  Saint-Julien   (1 de 1983, J, els; 1 de 1992, es; 1 de
1993, etls)

75 / 90 €169

170. 2 bouteilles  CH.  LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru  Pauillac  1985  (eta) 760 / 840 €170

171. 8 bouteilles  CH.  GISCOURS, 3° cru  Margaux  1988  (1 J; 2 TLB; 2 etlt; 1J, etlt & tla) 240 / 280 €171

172. 6 bouteilles  CH.  RAUZAN-GASSIES, 2° cru  Mar gaux  1988 180 / 210 €172

 173. 12 bouteilles  CH.  RAUZAN-GASSIES, 2° cru  Ma rgaux  1988  (2 J) 360 / 420 €173

174. 6 bouteilles  LE PETIT CHEVAL,   St-Emilion  1989  (es, elt, 3 LB, 3 MB) 420 / 480 €174

175. 12 bouteilles  LE PETIT CHEVAL,   St-Emilion  1989  (7 TLB, 4 LB, 1 MB, 1 caps très abîmée,
2 elt)

1 080 / 1 200 €175

176. 12 bouteilles  LE PETIT CHEVAL,   St-Emilion  1989  (els, 8 TLB, 1 etlt, 3 caps légérement 
abîmées)

1 200 / 1 440 €176

177. Ensemble de  3  bouteilles     :1  bouteille  CH.  POUJEAUX,  Moulis  1989 (ea) ;2 bouteilles  
CH.  DESMIRAIL, 4° cru  Margaux  1990  (es)

80 / 100 €177

 178. 3 bouteilles  Château  D'ARMAILHACQ, 5° cru  P auillac  1990  (tachées, 2 J) 180 / 210 €178

179. 12 bouteilles  Château   MONTROSE, 2° cru Sain t-Estèphe   1991  (ets, ea mais lisibles) cb 420 / 480 €179

180. 3 bouteilles  CH.  MALESCOT SAINT-EXUPERY, Grand cru  St-Emilion  1992  ( es, 2 J, 1 
TLB)

60 / 70 €180

181. 3 bouteilles  CH.  MAUCAILLOU,  Moulis  1992  (els; 1 ela, 1 ea, 1 eta) 40 / 50 €181

182. 12 bouteilles  Château   LA MISSION-HAUT-BRION,  Pessac-Léognan  1992  (etlt, 1 caps 
abîmée)

1 200 / 1 440 €182

183. Ensemble de  4  bouteilles     :1  bouteille  Château   BRANAIRE-DUCRU, 2° cru  Saint-Julien
 1993  (ett, ets) ;1  bouteille  Château   CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe   1991  (ets, eta) ;1  
bouteille  Château   BRANAIRE-DUCRU, 2° cru  Saint-Julien  1986  (TLB, ett, ets) ;1  bouteille  
DOMAINE  DE CHEVALIER,  Pessac-Léognan  1995

110 / 130 €183

184. 4 bouteilles  Château   DEYREM VALENTIN,  Margaux  1994  (els) 60 / 80 €184

185. 3 bouteilles  CH.  LAGRANGE, 3° cru  Saint-Jul ien  [es, 2 de 1993, 1 de 1997] 70 / 90 €185



Lot No Description

186. Ensemble de  4  bouteilles     :2 bouteilles  CH.  TAUZINAT L'HERMITAGE,  St-Emilion  1995 
(et; 1 J, 1 ea) ;1  bouteille  CH.  LARCIS-DUCASSE,  St-Emilion  1997  (ea & et) ;1  bouteille  CH.  
GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC, Grand cru  St-Emilion  1995  (els)

60 / 80 €186

187. 5 bouteilles  MEDOC      (2 Colombier Monpelou 95 ea, 2 Connétable de Talbot 93 ea, 1 
Giscours 96 eta)

80 / 100 €187

 188. 12 bouteilles  Château  ROUGET,  Pomerol  1997  cb 240 / 300 €188

189. 12 bouteilles  Château   LA POINTE RIFFAT,  Pomerol  1998 180 / 220 €189

 190. 9 bouteilles  Château  PEYRABON,  Haut-Médoc  2002 140 / 180 €190

191. 12 bouteilles  CH.  MAZEYRES,  Pomerol  2005  cb 300 / 360 €191

192. 6 bouteilles  CH.  D'ARMAILHAC, 5° cru  Pauill ac   (1 de 2006, 2 de 2007, 1 de 2003, 1 de 
1993 eta & ett, 1 de 2011)

180 / 210 €192

193. 12 bouteilles  CH.  MAZEYRES,  Pomerol  2007  cb 240 / 300 €193

194. 11 bouteilles  Château  PIPEAU St-Emilion  2007 165 / 220 €194

195. 12 bouteilles  Château  PIPEAU,  St-Emilion  2007 180 / 240 €195

196. 9 bouteilles  CH.  BEAUSEJOUR-DUFFAU, 1er grand cru  St-Emilion  2008  (els) 270 / 320 €196

197. Ensemble de  12  bouteilles    :3 bouteilles  CH.  PETIT GRAVET AINE,  St-Emilion  2010 ;1  
bouteille  CH.  POTENSAC,  Médoc  2000 ;1  bouteille  CH.  PEYROU,  Castillon  2011 ;1  
bouteille  MADIRAN  "Torus Alain Brumont  2011 ;3 bouteilles  CH.  CROIX DU CASSE,  Pomerol  
1966  (ets, MB);1  bouteille  CH.  DU GLANA,  Saint-Julien  1970  (eta en lambeaux; MB) ;2 
bouteilles  BORDEAUX CLAIRET,    1983  (1 B, et & es)

120 / 140 €197

198. 6 bouteilles  CH.  SAINT-GEORGES, St-Georges  St-Emilion   (4 de 2011; 2 de 2014) 60 / 70 €198

 199. 3 bouteilles  CH.  SAINT-GEORGES, St-Georges  St-Emilion  2012 30 / 40 €199

 200. 6 bouteilles  CH.  SAINT-GEORGES, St-Georges  St-Emilion  2013 60 / 70 €200

201. 3 bouteilles  CH.  SAINT-GEORGES, St-Georges  St-Emilion  ( 2 de 2013 & 1 de 2001 elt) 30 / 40 €201
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